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İran ile ABD arasındaki anlaşmanın detayları tamamen kesinleşmiş değil; şu an bu “nihai barış anlaşması”ndan çok, ön anlaşma / mutabakat metni gibi fiyatlanıyor. En kritik
başlıklar ateşkesin kalıcı hale getirilmesi, Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılması, 60 günlük nükleer müzakere süreci ve yaptırımların kademeli ele alınması. İmza için 19 Haziran
Cuma, İsviçre konuşuluyor; ama nükleer program, yaptırımlar ve denetim mekanizması hala gri alan. Piyasanın tepkisi çok net oldu: “En kötü senaryo şimdilik masadan
kalktı.” Petrol sert düştü; Brent tarafında 82–83 dolar bölgesi görüldü. Bu düşüş sadece petrol fiyatı değil, aynı zamanda enflasyon korkusunun azalması anlamına geliyor.
Enerji fiyatı gevşeyince, “Fed ve diğer merkez bankaları daha fazla sıkılaşmak zorunda kalmayabilir” düşüncesi güçlendi.

Hisse piyasaları bu yüzden rahatladı. ABD’de S&P 500, Nasdaq ve Dow yükseldi; Avrupa vadeli endeksleri de pozitif açılışa işaret etti. Özellikle havayolu, ulaşım, tüketim ve
küçük ölçekli şirketler için petrol düşüşü olumlu okundu. Enerji hisselerinde ise doğal olarak daha temkinli fiyatlama var.
Döviz tarafında dolar zayıfladı ama panik halinde bir satış yok. Dolar endeksi 10 günün düşük seviyelerine yakın seyretti. Euro, sterlin ve bazı gelişen ülke para birimleri daha
rahat nefes aldı. Fakat yatırımcılar bu hafta Fed, BoJ, BoE ve diğer merkez bankalarını izleyeceği için döviz piyasasında hareketler şimdilik kontrollü.

BoJ demişken karar bu sabah geldi. BoJ beklentilere paralel şekilde politika faizini %0,75'ten %1,00'e yükseltti. Böylece Japonya'da politika faizi 1995'ten bu yana görülen en
yüksek seviyeye çıktı. Yani yaklaşık 31 yıl sonra Japonya ilk kez anlamlı pozitif faiz dönemine geçmiş oldu.

Peki BoJ Neden Faiz Artırdı? Bunun üç temel nedeni var. Birincisi enflasyon; Japonya onlarca yıl deflasyonla mücadele etti. Uzun yıllar boyunca Japonya'nın sorunu
fiyatların çok artması değil, hiç artmamasıydı. Ancak son iki yıldır tablo değişti. Enerji fiyatları, ücret artışları ve zayıf yen nedeniyle enflasyon artık BoJ'un göz ardı
edemeyeceği seviyelerde bulunuyordu. Özellikle ithal enerji maliyetleri Japon tüketicisi üzerinde baskı yaratmaya başlamıştı. İkinci neden yen. Dolar/Yen uzun süredir 160
seviyelerine yakın seyrediyordu. Bu Japonya açısından ciddi bir problem. Çünkü Japonya enerji ve hammadde ithalatçısı bir ülke. Yen ne kadar değer kaybederse ithal
edilen petrol, LNG ve hammaddeler o kadar pahalı hale geliyor. BoJ artık kur tarafındaki baskıyı azaltmak istiyor. Üçüncü neden ise finansal normalleşme. BoJ yaklaşık 20
yıldır dünyanın en gevşek para politikasını uyguluyordu. Negatif faizler, sınırsız tahvil alımları, ETF alımları vb şimdi ise yavaş yavaş normalleşme sürecine giriyor
Piyasaların asıl dikkat ettiği konu faiz artışından çok verilen mesajlardı. Çünkü BoJ bir taraftan faiz artırırken diğer taraftan tahvil alımlarını azaltma programında daha
temkinli davranacağını açıkladı. 2027'den itibaren tahvil küçültme hızında duraklama sinyali verildi. Yani bir yandan frene basıyor, diğer yandan direksiyonu sert kırmıyor.

Piyasalar Japon Merkez Bankasının Kararını niçin bu kadar yakından izledi ? Çünkü Japonya sadece Japonya değil ki Dünyanın en büyük tasarruf havuzlarından biri.
Japon yatırımcıların yurt dışında trilyonlarca dolarlık tahvil ve hisse yatırımı bulunuyor. Yıllardır Japon yatırımcılar ülkelerinde faiz olmadığı için; ABD tahvili, Avrupa tahvili,
Gelişmekte olan ülke tahvili aldılar ve Küresel hisse senetlerine yatırım yaptılar. Şimdi Japonya'da faiz yükselmeye başlıyor.Bu nedenle piyasa şu soruyu soruyor; "Japon
yatırımcılar paralarını eve geri getirir mi? İşte küresel piyasaların asıl korkusu bu. Eğer Japon yatırımcılar ABD tahvillerinden çıkıp Japon tahvillerine dönmeye başlarsa ; ABD
tahvil faizleri yükselir, Dolar üzerinde baskı oluşabilir ve Küresel likidite azalabilir.
Şu an piyasa bunun olup olmayacağını anlamaya çalışıyor. Henüz büyük bir sermaye dönüşü yok. Ama artık bu risk masada bulunuyor.

Sonuç olarak BoJ’un kararı için söyleyebileceğim “Japonya artık olağanüstü para politikası dönemini kapatıyor ki bu tek başına Japonya hikayesi değil. Son negatif faizli
büyük merkez bankasının da normalleşmeye başlaması anlamına geliyor. Fed, ECB, BoE derken artık BoJ da faiz artıran kulübe katılmış durumda. Bu nedenle önümüzdeki
aylarda piyasalarda sadece Fed değil, BoJ da yakından takip edilecek. Özellikle benim dikkat edeceğim konu şu; BoJ'un bir sonraki faiz artırımını ne kadar hızlı yapacağı. Şu
anda piyasa 2026 sonuna kadar bir faiz artışı daha fiyatlamaya başladı. Eğer Japonya'dan enflasyon verileri güçlü gelmeye devam ederse, yıl sonunda %1,25 seviyesine
doğru yeni bir artış sürpriz olmayacaktır. Bu da küresel para ve sermaye piyasaları açısından, belki de Fed kararları kadar önemli yeni bir hikâyenin başlangıcı olabilir.

Biraz da FED’den bahsedelim. FED'in faiz değiştirmemesi bekleniyor. Mevcut politika faizi %3,50-%3,75 bandında ve neredeyse tüm piyasa katılımcıları FED'in bu toplantıda
faizi sabit bırakacağını düşünüyor. Ancak bugün asıl önemli olan faiz kararı değil. Asıl önemli olan üç konu; FED'in ekonomik tahminleri (SEP), Dot Plot (üyelerin faiz
beklentileri), Başkan Kevin Warsh'ın ilk basın toplantısı. Çünkü piyasalar artık "FED bugün ne yaptı?" sorusundan çok, "FED yılın geri kalanında ne yapmayı düşünüyor?"
sorusuna cevap arıyor.
FED'in Başı Neden Ağrıyor? Çünkü geçen hafta gelen veriler FED'in işini kolaylaştırmadı. Mayıs TÜFE yıllık %4,2'ye yükseldi. ÜFE ise yıllık %6,5 ile son yılların en yüksek
seviyelerinden birine çıktı. Üstelik çekirdek göstergelerde de yukarı yönlü baskı devam ediyor. FED açısından problem; Enflasyon düşüyor ama yeterince hızlı düşmüyor.
Dahası, enerji fiyatları kaynaklı yeni bir maliyet baskısı oluşmuş durumda. Son ABD-İran uzlaşısı petrolü aşağı çekse de FED üyeleri henüz bunun kalıcı olup olmayacağından
emin değil.
Dot Plot'ta Ne Bekleniyor? Mart ayında FED üyelerinin medyan beklentisi 2026 içerisinde bir faiz indirimi yönündeydi. Ancak son enflasyon verileri sonrasında bu beklentinin
daha şahin hale gelmesi bekleniyor. Bugün piyasaların korktuğu senaryo şu; FED üyelerinin önemli kısmı artık 2026'da faiz indirimi öngörmeyebilir. Hatta bazı üyelerin 2026
sonuna kadar faizlerin mevcut seviyede kalmasını savunması sürpriz olmayacaktır.
Bu toplantı yeni Başkan Kevin Warsh'ın ilk büyük sınavı olacak. FED Başkanı Warsh'ın mesajlarından; Enflasyon konusunda ne kadar endişeli? Petrol şokunu geçici mi
görüyor? Faiz indirimlerine kapıyı açık bırakıyor mu? Dot Plot'u destekliyor mu? sorularının cevapları aranacak.

Geçelim değerli metaller ve tarım emtialarına. Altında ilginç bir tablo oluştu. Normalde jeopolitik risk azalınca altının düşmesi beklenirdi; ama bu kez petrolün düşmesi faiz
baskısını azalttı, dolar gevşedi ve altın yükseldi. Spot altında 4.300 dolar üzeri görüldü. Yani altın şu anda savaştan çok faiz ve dolar hikayesini fiyatlıyor.

Gümüş ve bakır tarafında daha çok “büyüme tekrar canlanır mı?” sorusu fiyatlanıyor. Petrol şokunun hafiflemesi sanayi metalleri için olumlu; çünkü enerji maliyeti düşüyor
ve küresel talep beklentisi biraz toparlanıyor. Bakırda yapay zeka veri merkezleri, elektrik şebekeleri ve enerji dönüşümü hikayesi hala güçlü. Alüminyumda da büyük
kurumlar geri çekilmelerde alım fikrini koruyor.

Tarım emtialarında anlaşmanın etkisi dolaylı. Hürmüz ve Körfez riski azalırsa; gübre, doğal gaz, amonyak ve lojistik maliyetleri üzerindeki baskı hafifleyebilir. Bu, orta vadede
buğday, mısır ve soya üretim maliyetleri için olumlu. Ama tarımda artık ana belirleyici yeniden hava koşulları; ABD’de kuraklık, Güney Amerika üretimi ve yaz ayı ekim/verim
beklentileri fiyatları belirleyecek.

Enerji ithalatçısı olduğumuzdan bizim açımızdan tablo genel olarak olumlu. Çünkü biz enerji ithalatçısıyız ve Petrolün 90–100 dolar yerine 80–85 dolar bandına yaklaşması;
cari açık, akaryakıt maliyetleri, enflasyon beklentisi ve TCMB üzerindeki baskı açısından rahatlatıcı etmen oluyor. Son gelişmeler de Borsa İstanbul’da da risk iştahı arttırdı ve
BIST 100’ün 14.446 puandan kapanmasına yardımcı oldu. BIST tarafında en olumlu etkilenebilecek sektörler doğal olarak; bankalar, havacılık, ulaştırma, perakende ve iç
talep hisseleri olacaktı ve oldu da. Bankalar için enflasyon ve faiz baskısının azalması değerleme açısından olumlu, Havacılıkta yakıt maliyeti düşüyor, Perakendede enerji
ve ulaşım maliyetinin hafiflemesi marjlara ve tüketici talebine destek oluyor, bunlara karşılık da karşılık enerji üreticileri ve petrol fiyatına duyarlı bazı şirketlerde ilk etapta
görece zayıf performans görülüyor. Ancak son haftalarda yabancı yatırımcıların güçlü satış yaptığı düşünüldüğünde asıl soru şu; "Petrol düşüyor ama yabancı geri dönecek
mi?" Bu sorunun cevabı önümüzdeki birkaç haftanın BIST hikayesini belirleyecek.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Petrol düşüyor ama yabancı geri dönecek mi?

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

06:00 JP Faiz Oranı Kararı 1.00% 0.75%

07:30 AU Faiz Oranı Kararı (Haz) 4.35% 4.35%

07:30 AU Avustralya Merkez Bankası (RBA) Faiz Kararı

10:00 TR Türkiye Perakende Satışları (Aylık) (Nis) 2.60%

10:00 TR Türkiye Perakende Satışları (Yıllık) (Nis) 21.20%

12:00 EU İşgücü Maliyet Endeksi (Yıllık) (1. Çeyrek) 3.30% 3.30%

15:30 US Konut İnşaat Başlangıçları (May) 1,440M 1,465M

15:30 US İnşaat İzinleri (May) 1,410M 1,423M

17:00 US Atlanta FED GDPNow (2. Çeyrek) 3.30% 3.30%
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i Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 1

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 1

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 2

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 2

KRVGD 18.06.2026 22.06.2026 0,030 2

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 3

Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %

AKFYE 25,94 27,79 58,07

ASELS 375,75 442 62,17

DOHOL 23,20 29 36,87

ENJSA 108,50 137,30 25,19

ENKAI 96,10 143,50 25,98

GWIND 26,84 44,31 20,14

KRDMD 41,04 44 62,47

MGROS 699,00 850 34,81

TOASO 315,25 479 36,43

TUPRS 231,90 335 30,92

MODEL GETİRİ 39,30

BIST100 GETİRİ 28,28

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 172,40 GG 705,45

TCKRC 143,60 212 145,89

ASTOR 287,00 418 145,51

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 332,28
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 ABD Başkanı Donald Trump, İran'la sağlanan mutabakat kapsamında Tahran yönetiminin "asla bir
nükleer silah sahibi olmayacağına dair anlaşmaya vardığını" belirtti.

 ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, Washington ve Tahran yönetimleri arasında sağlanan mutabakatın
"yalnızca geniş bir çerçeve sağladığını ve önemli ayrıntıların sonraki müzakerelerde belirleneceğini"
söyledi.

 Çin Ulusal İstatistik Bürosunun verilerine göre perakende satışlar mayısta geçen yılın aynı dönemine
kıyasla yüzde 0,6 azaldı. Satışlar, ülke genelindeki faaliyetleri aksatan sıkı Kovid-19 kapanmalarından
bu yana ilk kez daraldı. Verideki düşüşte, hane halkını harcamaya teşvik eden hükümet programının
etkisinin zayıflaması da rol oynadı.

 Çin'in 70 büyük şehrinde konut fiyatları mayıs ayında da gerilemeyi sürdürdü. Ulusal İstatistik Bürosu
verilerine göre, söz konusu 70 şehirde konut fiyatları mayısta bir önceki aya kıyasla yüzde 0,2 düştü.
Nisan ayındaki aylık düşüş yüzde 0,19 olarak kayıt edilmişti.

 Japonya Merkez Bankası, kısa vadeli politika faizi hedefini yüzde 0,75'ten yüzde 1'e çıkardı. Yeni para
piyasası işlemleri kılavuzunun 17 Haziran 2026'dan itibaren yürürlüğe gireceği açıklandı. Faiz artırımı
kararı 7'ye karşı 1 oyla kabul edildi.

 Avrupa Birliği Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen, ABD ve İran arasında sağlanan mutabakatın
ardından İran'a yönelik yaptırımların halihazırda kaldırılmayacağına işaret etti.

 Uluslararası Para Fonu Başkanı Kristalina Georgieva, Orta Doğu'daki savaşın başlamasının üzerinden
üç aydan fazla süre geçmesine rağmen küresel ekonominin dayanıklılığını koruduğunu belirtti.

 Fitch Ratings, Hürmüz Boğazı'nın anlaşma sonucunda tamamen yeniden açılması halinde küresel
petrol piyasasını yaklaşık olarak bir ay içinde yeniden arz fazlası vermeye başlayacağını öngördüğünü
açıkladı.

 Goldman Sachs, ABD ve İran'ın savaşı sona erdirmek üzere ön anlaşma imzalamasının ardından 2026
yılının dördüncü çeyreği için Brent ham petrolü fiyat tahminini varil başına 90 dolardan 80 dolara
düşürdü. Banka ayrıca, 2027 yılı ortalama Brent petrolü fiyat tahminini de varil başına 80 dolardan 75
dolara indirdi.

 Morgan Stanley, anlaşma sonrası petrol fiyat tahminlerini aşağı yönlü revize etti. Banka, Temmuz-Eylül
döneminde Brent petrolün ortalama 90 dolar seviyesinde gerçekleşmesini beklerken, önceki tahmini
100 dolar seviyesindeydi. Dördüncü çeyrek için fiyat beklentisi ise 95 dolardan 80 dolara düşürüldü.

 Citigroup, ABD ile İran arasında imzalanan mutabakat zaptının (MoU) ardından Hürmüz Boğazı'ndaki
ticaret akışlarının normalleşmesini beklediğini belirterek Brent petrol fiyatı tahminlerini aşağı yönlü
revize etti. Banka, 2026'nın üçüncü çeyreği için ortalama Brent petrol fiyatı tahminini 75 dolar/varile,
dördüncü çeyrek için ise 70 dolar/varile düşürdüğünü açıkladı.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

ADGYO - Şirketin işletme sermayesi finansmanı ihtiyacı nedeniyle kullandığı kredilere karşılık olarak; QNB
Finansbank A.Ş tarafından, maliki olduğu İzmir Bornova, Doğanlar Mahallesi, Kavaklıkuyu Mevkii adresinde
bulunan 22359/2 ada/parsel numaralı arsa üzerine 10.02.2025 tarih ve 6254 yevmiye no ile 1. derecede tesis
edilen 1.000.000.000 TL tutarındaki ipotek, kullanılan kredilerin tamamı kapatıldığından (15.06.2026) itibariyle
kaldırılmıştır.

ALKLC - Şirket, Irak pazarındaki satış ve dağıtım faaliyetlerinin geliştirilmesi amacıyla Irak merkezli AL JAMEEL
COMPANY GENERAL TRADING AND COMMERCE ile iş birliği anlaşması imzalamış olup; şirketin başta süt ve süt
ürünleri olmak üzere çeşitli ürün gruplarını Irak'taki dağıtım, pazarlama ve satış faaliyetleri söz konusu şirket
tarafından yürütülecektir.

ATSYH - Şirket Yönetim Kurulu'nun 11/05/2026 tarihli kararı doğrultusunda, Matranç Elektrik Elektronik Yapı ve
Gıda Maddeleri Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi'nin ("Matranç") sermayesini temsil eden payların %100'ünün
satın alınmasına yönelik 11/05/2026 tarihinde "Pay Alım ve Esas Sermaye Payı Devir Sözleşmesi" imzalandığı
daha önce kamuoya duyurulmuştu. İşlemin kapsamında, satıcı tarafa (Mustafa Matraç, Gülşah Özdemir,
Gökhan Matraç) 38.000.000 TL tutarında nakit ödeme gerçekleştirilmiştir. Toplam 144.613.537,20 TL olan işlem
bedelinin geriye kalan 106.613.537,20 TL'lik kısmının ödeme koşullarına ilişkin olarak satıcılar ile şirket arasında
tam bir mutabakata varılmış ve bu doğrultuda bir Ek Protokol imza altına alınmıştır. İmzalanan Ek Protokol
uyarınca, kalan borç tutarının tamamı 30.06.2026 tarihine kadar satıcılar hesabına ödenerek kapatılacaktır.

DAPGM - Şirket, Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş tarafından 19.06.2026 tarihinde 1. oturumunu
düzenlenecek olanİstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz 3. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesine
katılmaya karar vermiştir. İhale süreci ile ilgili gelişmeler ayrıca duyurulacaktır.

GLYHO - Şirketin gayrimenkul sektöründe faaliyet gösteren %100 bağlı ortaklığı Ardus Gayrimenkul Yatırımları
A.Ş. ("Ardus"), Denizli'deki arazisi üzerinde geliştirmekte olduğu konut projesi kapsamında TÜR-SUM / D.A.B. İş
Ortaklığı Ticari İşletmesi ile Arsa Payı Karşılığı İnşaat Yapım Sözleşmesi imzaladığını Şirkete bildirmiştir. TÜR-
SUM / D.A.B. İş Ortaklığı Ticari İşletmesi, TÜR-SUM İnşaat ve D.A.B. Mühendislik'in (pilot ortak) %50-50 ortak
olduğu bir iş ortaklığıdır. Yeni proje, daha önce Grup tarafından 3 bloktan oluşan 1. etabı tamamlanan
Sümerpark Evleri Projesi'nin 2. etabı olarak planlanmıştır. 3 blok, bu bloklara ait otoparklar ve havuz, tüm
siteye hizmet edecek spor tesisi, sosyal tesis ve çevre ve peyzaj alanları dahil ilgili tüm alt yapılar, üst yapılar
ve ortak alanlardan oluşan yapılar bütünü olarak planlanan 2. etabın inşaatının 36 ay sürmesi, oturumun ise
42 ay sonra başlaması öngörülmektedir. İnşaat tamamlandığında Ardus'a toplam 7.185 m2 satış alanına
sahip 48 adet bağımsız bölüm kalması öngörülmektedir.

IZINV - Şirketin bağlı ortaklıklarından İz Girişim ve Teknoloji Yatırımları A.Ş. ile Hızlı Çiçek İnternet Hizmetleri A.Ş.
arasında imzalanmış bulunan Paya Dönüştürülebilir Borç Sözleşmesi kapsamında yürütülen iş birliği
çerçevesinde, sözleşme hükümlerinde yer alan başarı ve performans koşullarının gerçekleştiğinin taraflarca
tespiti üzerine, İz Girişim ve Teknoloji Yatırımları A.Ş.'nin Hızlı Çiçek İnternet Hizmetleri A.Ş.'den olan alacağının
sözleşme hükümleri uyarınca paya dönüştürülmesine karar verilmiştir. Söz konusu dönüşüm kapsamında, İz
Girişim ve Teknoloji Yatırımları A.Ş.'nin Hızlı Çiçek İnternet Hizmetleri A.Ş.'nin sermayesine iştirak etmesi
suretiyle, şirket sermayesi %25'ine tekabül eden payların edinilmesi amacıyla, toplam 40.000.000 TL tutarında
sermaye artırımına nakden iştirak edilmesi hususunda taraflar arasında bağlayıcı mutabakata varılmıştır.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

PASEU - 22.05.2026 tarihli KAP açıklaması ile; Şirket Pasifik Eurasia Lojistik Dış Ticaret A.Ş. ve grup şirketlerden
Pasifik Terminal ve Liman İşletmeleri A.Ş. tarafından oluşturulan ortak girişimin (Şirket payı %55, Pasifik
Terminal ve Liman İşletmeleri A.Ş. payı %45), T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı Özelleştirme İdaresi Başkanlığı
tarafından yürütülen "Tekirdağ Çeşmeli Liman Sahası ve Liman Geri Bölgesindeki Taşınmazların 45 Yıl Süreyle
İşletme Hakkının Verilmesi" ihalesi için kapalı zarf ön teklifini vererek ihaleye katılım sağladığı açıklanmıştı. Söz
konusu sürece ilişkin, 15.06.2026 tarihinde gerçekleştirilen ihale sonucunda, İdare tarafından Ortak Girişimi
özelleştirme ihalesinde en yüksek ikinci teklifi verdiği duyurulmuştur.

SMRVA - Şirket, Türkiye Finans Katılım Bankası A.Ş' nin 15.06.2026 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş
alacak ihalesinde; satılan 346.843.148 TL anapara büyüklüğündeki portföy ihalesini en yüksek teklifi vererek
kazanmıştır. İhale sonuçlarının kesinleşmesi ihaleyi açan Banka Yönetim Kurulu'nun onayına bağlı olup, onay
sonrası sözleşmenin imza süreci ve satışa konu alacakların devir işlemleri başlatılacaktır.

THYAO - Ortaklığı Yönetim Kurulu'nca, imkanlar ve pazar koşullarına bağlı olarak Peru'nun başkenti Lima'ya
tarifeli sefer başlatılmasına karar verilmiştir.

ULUSE - 17.04.2026 tarihli Özel Durum açıklamasında belirtildiği üzere, Rekabet Kurulu tarafından Şirkete
verilen 19.272.557,17 TL tutarındaki idari para cezası indirimli 14,454,418 TL olarak ödenmiş olup, karar ve idari
para cezasının iptali için Ankara İdare Mahkemesi'nde dava açılmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

AKSA - AKKÖK HOLDİNG A.Ş., 12.06.2026 tarihinde Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. payları ile ilgili olarak 10.97 -
11.16 TL fiyat aralığından toplam 2.100.450 nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Aksa
Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. sermayesindeki payları 12.06.2026 tarihi itibarı ile %40,1736 olmuştur.

AKSA - EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 15/06/2026 tarihinde AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. payları ile ilgili
11,41 - 11,93 TL fiyat aralığından 8.125.723 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
birlikte AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. sermayesindeki payları 15/06/2026 tarihi itibariyle %25,402850 sınırına
ulaşmıştır.

BLCYT - BÜLENT BİLİCİ, 12.06.2026 tarihinde Bilici Yatırım Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 24,90 TL
fiyattan 2.065.241 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Bilici Yatırım Sanayi ve
Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 12.06.2026 tarihi itibariyle % 11,02 sınırına ulaşmıştır.

BLUME - VURAL BULUT, 15/06/2026 tarihinde BLUME METAL KİMYA A.Ş. payları ile ilgili olarak 33,28 – 33,60 TL fiyat
aralığından 2.419.362 TL değeri olan 72.436 lot hisse senedi alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
şirket sermayesindeki payları 15/06/2026 tarihi itibari ile 17.100.000 lot ile %9,787 sınırına ulaşmıştır.

EUKYO - TALHA ERDİNÇ ŞAHİN, 08.06.2026 tarihinde Euro Kapital Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak 9,00
- 12,00 TL fiyat aralığından, toplam 6.968.902,00 TL nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Euro Kapital Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 08.06.2026 tarihi itibarıyla %11,61 sınırına ulaşmıştır.
Davut Bozbıyık, Haluk Ziya Kaya, Eyüp Özek, Hasan Yalçın ve Özgül Şahin'in sahip olduğu paylar/oy hakları da
tarafımızla birlikte hareket etmektedir.

IDGYO - HALUK ZİYA KAYA, 08.06.2026 tarihinde İDEALİST GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları ile 4.92 TL
– 6,00 TL fiyat aralığından, toplam 7.655.000,00 TL nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle İDEALİST
GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesindeki payları 15.06.2026 tarihi itibarıyla %5.11 sınırına ulaşmıştır.
Eyüp Özek ve Hasan Yalçın'ın sahip olduğu paylar/oy hakları da tarafımızla birlikte hareket etmektedir.

MAGEN - YUSUF ŞENEL, 15/06/2026 tarihinde MARGÜN ENERJİ ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile 31,60 TL
fiyattan 1.000.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte MARGÜN ENERJİ
ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 15/06 /2026 tarihi itibariyle %0,102 sınırına ulaşmıştır.

METRO - ATLAS MENKUL KIYMETLER YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., 12.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar
Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 9,02 - 9,06 TL fiyat aralığından 50.000 TL toplam nominal tutarlı satım işlemi
ve 15.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 8,78 - 9,20 TL fiyat
aralığından 175.000 TL toplam nominal tutarlı Satım işlemi ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. (sermayesindeki payları 15.06.2026 tarihi itibariyle %1,20 olmuştur.

METRO - METRO YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., 12.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları
ile ilgili olarak 8,71 - 8,83 TL fiyat aralığından 100.000 TL toplam nominal tutarlı satım işlemi ve 15.06.2026
tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 8,79 - 9,21 TL fiyat aralığından
350.000 TL toplam nominal tutarlı satım işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Metro Ticari ve Mali Yatırımlar
Holding A.Ş. sermayesindeki payları 15.06.2026 tarihi itibariyle %1,29 olmuştur.

TRMET - MURAT DİKİCİ, 11 - 12/06/2026 tarihinde TR ANADOLU METAL MADENCİLİK İŞLETMELERİ A.Ş. payları ile ilgili
149,40 - 149,50 TL fiyat aralığından 1.512 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle TR
ANADOLU METAL MADENCİLİK İŞLETMELERİ A.Ş. sermayesindeki payları 12/06/2026 tarihi itibariyle %0,0003896
sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 33,08 - 33,20 TL 70.000 adet 71.453.085 adet 2,74

ENERY 9,36 - 9,39 TL 500.000 adet 353.961.346 adet %3,93

GOKNR 27,04 TL 900.000 TL - -

LIDER 103,90 TL 26.852 adet 11.000.000 adet %1,33

LOGO 142,40 - 144,00 TL 69.000 adet 490.679 adet %1,80

MAGEN 33,90 TL 1.000.000 adet 2.000.000 adet %0,06
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

ALGYO - Şirket esas sözleşmesi "Sermaye" başlıklı 6. maddesi verdiği yetkiye istinaden, Şirketin 10.000.000.000
TL tutarındaki kayıtlı sermaye tavanı içerisinde 2.028.600.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin tamamı nakden
(bedelli) karşılanmak suretiyle %200 oranında 4.057.200.000 TL artırılarak 6.085.800.000 TL'ye çıkartılmasına,
karar verilmiştir.

GRTHO - Şirket 125.000.000 TL çıkarılmış sermayesinin, 10.000.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içinde kalacak
şekilde, tamamı iç kaynaklardan karşılanmak suretiyle 1.187.500.000 TL tutarında (%950 oranında) artırılarak
1.312.500.000 TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALGYO 200% 1 TL

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BLCYT 900%

BMSTL 100%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 100%

BUCIM 100% 1 TL

CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL

DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296% 10.06.2026

GRTHO 950%

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 100% 04.06.2026 11.06.2026 1 TL

IMASM 115% 1 TL

ISGSY 487,89748%

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 238,16425%

KUVVA 1349,64852%

KUYAS Tahsisli

LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL



11

Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MERKO 100% 1 TL

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

ORGE 400%

OSMEN Tahsisli 10.03.2026

OSTIM 35%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli 04.06.2026

SAMAT 200% 1 TL

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TURSG 100% 10.06.2026 17.06.2026

ULUFA 100% 04.06.2026 15.06.2026

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

YIGIT - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,217 ve net 0,184 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 1

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 1

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 2

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 2

KRVGD 18.06.2026 22.06.2026 0,030 2

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 3

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 6

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 7

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 7

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 8

ARASE 24.06.2026 26.06.2026 1,700 8

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 8

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 8

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 8

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 8

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 8

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 9

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 10

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 10

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 14

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 14

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 15

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 15

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 16

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 17

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 20

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 20

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 21

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 22

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 22

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 28

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 28

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 30

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 31

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 35

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 35

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 36

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 42

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 43

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 45

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 50

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 58

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 69

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 70

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 72

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 76

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 80

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 84

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 91

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 92

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 94

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 97
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 98

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 98

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 98

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 101

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 104

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 106

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 106

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 106

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 111

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 121

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 127

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 132

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 132

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 136

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 143

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 147

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 154

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 161

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 167

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 176

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 182

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 183

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 192

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 254

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,184 -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

09.00 IHLGM - İhlas Gayrimenkul Proje Geliştirme Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.00 NUGYO - Nurol Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 AHGAZ - Ahlatcı Doğal Gaz Dağıtım Enerji Ve Yat. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 ATLAS - Atlas Menkul Kıymetler Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 PEKGY - Peker Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 SVGYO - Savur Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.30 IHEVA - İhlas Ev Aletleri İmalat Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

12.00 BORSK - Bor Şeker A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

13.00 MTRYO - Metro Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 ERSU - Ersu Meyve Ve Gida Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

AVHOL, TERA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
AVHOL.E ve TERA.E payları 16/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 14/07/2026 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 26/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

